
 

 

 کنید.را تعیین  آنهابودن یا نزولی صعودي  را رسم کنید وبر اساس نمودار ، وابع زیر ت مثال)
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 قطع کند ، در این صورت دامنه   2ها را در نقطه اي به طول   xکه محور  و اکیداً نزولی باشد به طوري Rتابعی با دامنه  fاگر  )14مثال

)با ضابطه   تابع         ) ( ) ( )2 2g x x x f x=  چقدر است ؟ −

 
 

]تابعی اکیداً نزولی با دامنه f) 15مثال )قطع کرده است ، دامنه   1ها را در نقطه اي به طول xو محور  −1,3[ ) ( )logg x f x=   را 
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]تابعی با دامنه  fاگر  )16مثال ]2,4fD = ]باشد که در بازه   − ]اکیدا صعودي و در بازه  −2,2[ )اکیدا نزولی و  2,4[ )2 0f آن گاه   =
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 را بیابید.  

 

]تابعی اکیدا نزولی با دامنه   gاگر  ) 17مثال )و  −2,4[ )1 0g )آن گاه دامنه تابع  = ) ( ) ( ) ( )2
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